MUNICÍPIO DE MONTE BELO PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE BELO

001/001

Sistema de Informações Municipais

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 28 / 99 - TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO (Art. 2º, inciso XX)

CONTRATOS E SEUS ADITIVOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE BELO - CNPJ: 18.668.376/0001-34

Período: Junho de 2015

Contrato: 0382015/15

Fornecedor: AGP ACADEMIA DE GESTAO PUBLICA S/A - CNPJ / CPF: 10.532.822/0001-77

Objeto do Contrato: LOCACAO SOFTWARE DE GESTAO PUBLICA

Fundamentação Legal:

DATA		VIGÊNCIA		VALOR	Nº PROCESSO	MODALIDADE
ASSINATURA	PUBLICAÇÃO	INÍCIO	FINAL	GLOBAL	LICITATÓRIO	DO PROCESSO
01/06/2015	05/09/2015	01/06/2015	31/12/2015	67.880,00	DISP004315	PROCESSO DE DISPENSA

EMPENHO ORIGINAL	UNIDADE ORÇAMENTÁRIO		
EG02379	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO		
EG02377	SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS		
EG02378	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVS.PUBLICOS		